



Народный артист РСФСР
Г. И. АНТОШЕНКОВ.



Заслуженный деятель искусств РСФСР
Б. В. ЛОКТИН.

Радостное событие

Беседа с заместителем директора краевого драматического театра имени М. Горького тов. Д. И. РУДНИЦКИМ.

Первые дни работы коллектива краевого драматического театра имени М. Горького в наступившем сезоне ознаменованы радостным событием: Президиум Верховного Совета РСФСР удостоил высокого звания народного артиста РСФСР одного из талантливейших артистов коллектива Григория Ивановича Антошенкова, проработавшего в театре имени Горького 15 лет; главный художник театра заслуженный деятель искусств Грузинской ССР Борис Владимирович Локтин удостоен звания заслуженного деятеля искусств РСФСР.

Эта высокая награда, полученная нашими товарищами, воспринята всем коллективом с радостным волнением, как признание наших достижений и доверие к творческим силам коллектива.

Народный артист РСФСР Г. И. Антошенков памятен приморскому зрителю по созданным им замечательным образом людей из народа, преисполненным большой внутренней силы и живого заразительного юмора. Таковы Галушка и Романюк в пьесах А. Корнейчука «В степях Украины» и «Калиновая роща», спектаклях, живших на сцене театра несколько сезонов и своим успехом в значительной степени обязанных мастерству Г. И. Антошенкова. Таков партизан Черняк в пьесе «Сергей Лазо», старый мастер Тихон Михайлович в «Девичах-красавицах». Особое место в творчестве Г. И. Антошенкова занимает его работа над образом Владимира Ильича Ленина в «Кремлевских курантах» Н. Погодина — работа, которой он отдал лучшие силы ума и сердца. Звание народного артиста завоевано Г. И. Антошенковым в пору полного расцвета его творческих сил и дарований. Нет сомнения, что он подарит зрителю еще немало ярких и красочных сценических образов.

Заслуженный деятель искусств Грузинской ССР и РСФСР Б. В. Локтин — умелый мастер сценического оформления. Великолепное чувство пространства, знание

стилей и эпох, изящество и благородство вкуса отмечают его работы, всегда образно и глубоко раскрывающие идею каждого драматургического произведения. Б. В. Локтиным оформлены спектакли «Незабываемый 1919-й», «Великий государь», «Сергей Лазо» и многие другие. Б. В. Локтин непрерывно совершенствует свое мастерство, ищет новых оригинальных решений сценического оформления, всегда оставаясь последовательным реалистом. Он активный общественник.

Преисполненный творческих сил, коллектив театра вступает в новый сезон, первый спектакль которого состоится 9 октября. Приморские зрители увидят в постановке театра драму зарубежного прогрессивного журналиста Уильяма Дюбуа «Гаяти», повествующую об освободительной борьбе негров острова Гаяти против колониальных устремлений Наполеона. Параллельный состав артистического коллектива репетирует раннюю пьесу лауреата Сталинской премии Б. Симонова «История одной любви».

В репертуар сезона включаются произведения М. Горького, Ф. Шиллера, ставится задача поставить пьесу местного драматурга. Кроме того, театр сохраняет лучшие и любимые зрителем спектакли прошлых сезонов.

Июль—август текущего года театр, как известно, гастролировал в районах нашего края. За проделанную во время гастролей работу театр удостоился высокой оценки краевых партийных и советских руководящих органов. Театр и многие его работники награждены почетными грамотами исполкома Приморского краевого Совета и крайкома КПСС.

Внимание, оказываемое театру, высокая оценка творчества его коллектива в целом и отдельных исполнителей обязывает нас провести новый сезон на высоком идейно-художественном уровне, добиваясь создания ярких, запоминающихся спектаклей.